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Γραφείο Γραμματέα

Γεωργίου Γενναδίου αρ.10, Αγαθάγγελος Κώρτ,

γρ. 303, Τ.Κ. 50012, 3600 Λεμεσός

Πρόσκληση για Έκτακτη Γενική Συνέλευση

Ειδοποιείστε ότι στις 22 Ιουνίου 2015, ημέρα Δευτέρα, αμέσως μετά το πέρας της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης, θα γίνει στο ξενοδοχείο Amathus Beach Hotel Limassol στη Λεμεσό, Έκτακτη Γενική Συνέλευση προς την οποία θα υποβληθεί για έγκριση το ακόλουθο ειδικό ψήφισμα:
ΕΙΔΙΚΟ ΨΗΦΙΣΜΑ
Όπως το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας που ανέρχεται σε €12.996.298,44 και είναι διαιρεμένο σε 108.302.487  συνήθεις μετοχές (108.162.950 πλήρως εξοφλημένες μετοχές ονομαστικής αξίας €0,12 η κάθε μια και 139.537 ονομαστικής αξίας €0,12 η κάθε μια που έχουν εκδοθεί χωρίς οποιαδήποτε πληρωμή) μειωθεί σε €12.979.554 διαιρεμένο σε 108.162.950 πλήρως εξοφλημένες μετοχές ονομαστικής αξίας €0,12 η κάθε μια και όπως η μείωση αυτή πραγματοποιηθεί με την διαγραφή της υποχρέωσης για την πληρωμή των 139.537 μετοχών ονομαστικής αξίας €0,12 που έχουν εκδοθεί χωρίς να έχει πληρωθεί οποιοδήποτε ποσό για αυτές και όπως οι πιο πάνω 139.537 μετοχές ακυρωθούν.

Ως αποτέλεσμα της πιο πάνω μείωσης το ονομαστικό κεφάλαιο της Εταιρείας θα παραμείνει ως έχει €51.000.000,00 διαιρεμένο σε 425.000.000 συνήθεις μετοχές €0,12 η κάθε μια και το εκδομένο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας θα είναι €12.979.554 διαιρεμένο σε 108.162.950 πλήρες εξοφλημένες μετοχές ονομαστικής αξίας €0,12 η κάθε μια.

Επεξήγηση:  Από το 2006 είχαν παραμείνει στο κεφάλαιο της Εταιρείας 139.537 μετοχές επί των οποίων δεν είχε καταβληθεί οποιοδήποτε ποσό και είχαν παραμείνει εγγεγραμμένες στο όνομα της Επιτροπής Κατασχέσεων της Εταιρείας από τότε.  Οι εν λόγω μετοχές δεν είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου.   Λόγω της ύπαρξης των εν λόγω μετοχών, οι οποίες παρέμειναν ως είχαν από αβλεψία, υπήρχε δυσαρμονία στον αριθμό των μετοχών που είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και των μετοχών που είχαν εκδοθεί από την Εταιρεία και είχαν δηλωθεί στο Τμήμα του Εφόρου Εταιρειών.  Με τη διαγραφή της υποχρέωσης για πληρωμή των εν λόγω μετοχών και την ακύρωση τους ουδείς ωφελείται ή επιβαρύνεται.
Λεμεσός, 10 Μαΐου 2015
Με εντολή από το Διοικητικό Συμβούλιο

P&D Secretarial Services Limited

Γραμματέας

Σημειώσεις
1. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΡΧΕΙΟΥ
Ως ημερομηνία καταγραφής αρχείου για συμμετοχή στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 22ας  Ιουνίου 2015 ορίζεται η 19η Ιουνίου 2015. 
Μόνο Μέλη εγγεγραμμένα κατά την ημερομηνία καταγραφής στο Κεντρικό Αποθετήριο / Μητρώο του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου δύνανται να ασκήσουν το δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση και οποιαδήποτε αλλαγή ή καταχώρηση στο σχετικό μητρώο μετά την ημερομηνία καταγραφής δε θα λογαριάζεται στον καθορισμό του δικαιώματος οποιουδήποτε προσώπου να παραστεί και να ψηφίσει στη Συνέλευση. Το δικαίωμα μέλους να συμμετέχει στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση και να ψηφίσει αναφορικά με τις μετοχές του δεν υπόκειται σε προϋπόθεση όπως οι μετοχές κατατεθούν με, ή μεταβιβαστούν σε, άλλο πρόσωπο ή εγγραφούν στο όνομα άλλου προσώπου πριν από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση. Μέλος είναι ελεύθερο να πωλήσει ή διαφορετικά να μεταβιβάσει μετοχές της Εταιρείας οποτεδήποτε μεταξύ της ημερομηνίας καταγραφής και της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης για την οποία εφαρμόζεται.

Κατά την Έκτακτη Γενική Συνέλευση  η απόδειξη της μετοχικής ιδιότητας δύναται να γίνει με επίδειξη του δελτίου ταυτότητας ή άλλου πιστοποιητικού αναγνώρισης  βάση του οποίου είναι δυνατή η  ταυτόχρονη ταυτοποίηση από την Εταιρεία με το Μητρώο Μετόχων κατά την Ημερομηνία Αρχείου.

2. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ 
Κάθε μέλος που δικαιούται να παραστεί και να ψηφίσει στην πιο πάνω Συνέλευση, δικαιούται να διορίσει αντιπρόσωπο του για να παραστεί και να ψηφίσει στη θέση του. Ο αντιπρόσωπος αυτός δεν είναι αναγκαίο να είναι μέτοχος της Εταιρείας. Ο διορισμένος αντιπρόσωπος δύναται να είναι φυσικό ή νομικό πρόσωπο και θα ενεργεί σύμφωνα με τις οδηγίες που δίδει το Μέλος από το οποίο διορίζεται. Το έγγραφο  διορισμού πληρεξουσίου αντιπροσώπου είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της Εταιρείας (www.claridgepublic.com)  και πρέπει να κατατεθεί ή και κοινοποιηθεί με έγγραφη ειδοποίηση στην Εταιρεία τουλάχιστον 48 ώρες πριν από το χρόνο που ορίστηκε για την σύγκληση της Συνέλευσης με ένα από τους ακόλουθους τρόπους:
· Στο γραφείο του Γραμματέα, οδός Γεωργίου Γενναδίου αρ.10, Αγαθάγγελος Κωρτ, 3ος όροφος, γραφείο 303, 3041 Λεμεσός ή Τ.Θ. 50012, 3600 Λεμεσός, Κύπρος ή

· Μέσω ηλεκτρονικών μέσων με αποστολή στο fax: 25362001; ή 
· με ηλεκτρονική αποστολή (e-mail) στην ηλεκτρονική διεύθυνση pmc@pkdlaw.com 
Το Μέλος καλείται να μεριμνά για την επιβεβαίωση της επιτυχούς αποστολής του εντύπου διορισμού αντιπροσώπου και της παραλαβής του από την Εταιρεία, καλώντας στο τηλέφωνο: 25871600.
3. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Το πλήρες κείμενο του προτεινόμενου ψηφίσματος θα είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της Εταιρείας www.claridgepublic.com μαζί με όλα τα έγγραφα που απαιτούνται από το Νόμο.
Αν επιθυμείτε να επικοινωνήσετε με την Εταιρεία και να ζητήσετε οποιαδήποτε πληροφορία σχετικά με τα θέματα της παρούσας πρόσκλησης, μπορείτε να το πράξετε επικοινωνώντας με τους κ.κ. Πανίκο Συλικιώτη ή Παντελή Χριστοφορίδη στο τηλέφωνο 25820920 ή στα emails psylikiotis@amathus.com ή  pchristoforides@lanitis.com, αντίστοιχα. 
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